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Auer, Ora 24.11.2020 Frau
Stefanie Unterweger
Fraktionssprecherin der SVP-Ratsgruppe
Auer 

E-mail stefanie.unterweger@yahoo.it

Beantwortung  der  Anfrage  der  SVP-Ratsgruppe  Auer:  Schweigepflichtverletzung  -  Bürgermeister  als
Verdachtsperson

Sehr geehrte Frau Unterweger,

bezugnehmend auf die Anfrage vom 30.10.2020 wird folgendes mitgeteilt:

1. FRAGE:  Haben  Sie,  Herr  Bürgermeister  Martin  Feichter  den  betreffenden  Artikel  für  UnserTirol24

geschrieben?

ANTWORT: Nein

2. FRAGE:  Haben Sie, Herr Bürgermeister Martin Feichter einen Entwurf für den betreffenden Artikel für

UnserTirol24 geschrieben?

ANTWORT: Nein.

3. FRAGE:  Haben  Sie,  Herr  Bürgermeister  Martin  Feichter  die  vertraulichen  Informationen,  welche  im

Rahmen  der  Videkonferenz  mit  Landeshauptmann  Arno  Kompatscher  besprochen  wurden,  an  die

Redaktion von UnserTirol24  weitergeleitet? 

ANTWORT:  Während  meiner  Anwesenheit  bei  der  Videokonferenz  zum  Thema  Covid-Situation  und

weitere  Vorgangsweise,  habe  ich  keinen  Hinweis  über  einen  „institutionellen  Charakter  der  Sitzung“,

„strengstes Stillschweigen“ oder „vertrauliche Informationen“ vernommen .

4. FRAGE: Glauben Sie es besteht ein Interessenskonflikt zwischen den zwei Berufsbildern die Sie gerade

ausüben?

ANTWORT: Da ich grundsätzlich nicht über politische Geschehnisse in Auer berichte, sehe ich in diesem

Sinne auch keinen Interessenskonflikt. 

5. FRAGE:  Wie  können wir,  Herr  Bürgermeister  Martin  Feichter,  unsere  Bürger  über  diesen Sachverhalt

aufklären?

ANTWORT: Wie oben beschrieben.

Mit freundlichen Grüßen

Martin Feichter
Bürgermeister
Digital unterzeichnet
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